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Körmend, 2018. 06. 07.

Sajtóközlemény



Kerékpárosbarát fejlesztés Körmenden (TOP-3.1.1-15-VS1-2016-00013)
Körmend Város Önkormányzata 2017. májusában a TOP-3.1.1-15 Fenntartható települési közlekedésfejlesztés c. pályázati felhívás keretében 100 %-os támogatási intenzitású, vissza nem térítendő támogatásban részesült. A megítélt támogatás összege: 255,96 millió Ft. 
A beruházás célja Körmend város belterületén a fenntartható közlekedés feltételeit megteremtő közlekedésfejlesztési intézkedés megvalósítása, mely elősegíti az élhető, biztonságos városi környezet kialakítását. 

A városon belüli biztonságos kerékpárút kialakítása hozzájárul a levegőszennyezés és zajterhelés csökkenéséhez, a fenntartható közlekedési módot választó lakosok részarányának növeléséhez. A szén-dioxid kibocsátás csökkenése hozzájárul a környezetszennyezés mértékének csökkentéséhez, a klímavédelemhez, az egészségesebb környezethez. 

A projekt lehetőséget kínál a helyi lakosoknak és a településen dolgozóknak a településen belüli, a településkörnyéki és településközi közlekedési rendszerek összekapcsolására, komplex, egymást erősítő használatára. 

További cél, hogy csökkenjen a kerékpáros balesetek száma, pozitív irányba változzon a kerékpárral közlekedők száma, csökkenjen az elérési idő, így növekedjen a munkaerő mobilitása. 

A fejlesztés eredményeként kialakításra kerül 1,32 km biztonságos kerékpárforgalmi létesítmény, közös gyalog- és kerékpárút Körmenden a IV. Béla király utca – Bástya utca csomóponttól a Mátyás király utca végéig, azaz az EGIS Gyógyszergyárig.

A munkaterület átadása 2018. június 1. dátummal megtörtént, a kivitelezésben érintett lakosság folyamatos tájékoztatásban részesül a projekt megvalósítása során. A beruházás tervezett fizikai befejezésének napja: 2018. október 31. 

A projekt európai uniós támogatás segítségével, a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.
További információ kérhető:

Bebes István polgármester, Tel: 94-592929, E-mail: kormend@kormend.hu









