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Körmend, 2018. 06. 18.
Sajtóközlemény


A körmendi Dózsa György utca és Rákóczi utca közötti lakóterület zöldterületi rehabilitációja (TOP-2.1.2-15-VS1-2016-00012)
Körmend Város Önkormányzata 2017 májusában a TOP-2.1.2-15 Zöld város kialakítása c. pályázati felhívás keretében 100 %-os támogatási intenzitású, vissza nem térítendő támogatásban részesült. A megítélt támogatás összege: 285 millió Ft. 
A körmendi Dózsa György utca és Rákóczi utca közötti lakóterület zöldterületi rehabilitációja elnevezésű projekt célja, hogy az épületek által körülhatárolt, leromlott településképpel rendelkező park rekonstrukciója megtörténjen, ez által megújulhat és vonzóvá válhat az ott lakók környezete. A fejlesztési területet a Dózsa Gy. u. – Mátyás király u. – Rákóczi F. u. – Munkácsy M. utcák által határolt lakótelepi tömb közparkja, valamint a 8. sz. főút és a Rákóczi utca közé eső része (1872/1, 1889/1 hrsz-ok) alkotja. 
A projekt fő célkitűzése zöld város kialakítása, mely magában foglalja a zöldfelület növényállományának rekonstrukcióját (gyomirtás/beteg fák eltávolítása, növényápolás, új növényállományok telepítése), a városi aktív rekreációs zöldfelületek és (játszótér, sportpálya, kutyafuttató, fitnesz-kert, sétaút, futópálya), valamint szolgáltató terek (büfé, szociális blokkok) kialakítását. A célok elérése érdekében új eszközök beszerzése történik, valamint vízáteresztő burkolatok, parkolók és kerékpártárolók lesznek kialakítva.
Az új pihenőpark fenntarthatóságában kiemelt szerepe lesz a megújuló energiaforrások alkalmazásának, a csapadékvizek - öntözési célokra való - összegyűjtésének, valamint az energiatakarékos közvilágítási rendszerek kialakításának.  A közbiztonság javítását, illetve a fejlesztés eredményének megőrzését, fenntartását szolgáló infrastrukturális beruházás (térfigyelő kamerák telepítése) is megvalósul.
A projekt megvalósításával létrejövő műszaki-szakmai eredmények: 2.000 m2 helyreállított nyitott tér, 1.900 m2 megújított zöldfelület, Ezeket a közvetlenül érintett lakóközösség (közel 700 fő) mellett a város teljes lakossága tudja majd használni az évente rendezett helyi programoknak köszönhetően. 
A munkaterület átadására 2018. június 11-én kerül sor, a kivitelezésben érintett lakosság folyamatos tájékoztatásban részesül a projekt megvalósítása során. A beruházás tervezett fizikai befejezésének napja: 2018. október 31. 
A projekt európai uniós támogatás segítségével, a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.
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