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Körmend, 2019. 10. 09.

Sajtóközlemény
KÖRMEND IPARI TERÜLET INFRASTRUKTÚRÁJÁNAK FEJLESZTÉSE (TOP-1.1.1-15-VS1-2016-00006)
Körmend Város Önkormányzata 2017. májusában a TOP-1.1.1-15 Ipari parkok, iparterületek fejlesztése c. pályázati felhívás keretében 100 %-os támogatási intenzitású, vissza nem térítendő támogatásban részesült. A megítélt támogatás összege: 316,70 millió Ft. 
A körmendi ipari tevékenység kiváló adottságokkal és kihasználatlan lehetőségekkel jellemezhető. A kedvező elhelyezkedés mellett az ipari termelés hagyományait, a kiépült infrastruktúrát, illetve az innovatív és befektetőbarát városvezetési gyakorlatot lehet kiemelni. A tervezett fejlesztés hozzájárul a megyei területfejlesztési programban nevesített stratégiai célok teljesüléséhez. Az önkormányzat az ipari területek és ipari parkok üzemeltetőivel szakmai együttműködésben áll a közösen kialakított célok elérése érdekében.
Körmend önkormányzata 2004-ben jelölt ki a város határában az iparfejlesztési területet. Az ipari park a település északnyugati határában, a város két legnagyobb üzeme, az EGIS gyógyszergyár és az ADA Hungária bútorgyár között helyezkedik el. Az Önkormányzat – együttműködve a parkot üzemeltető gazdasági társasággal - partnerségi viszony kialakítására törekszik a betelepülő vállalkozásokkal. 
Az építés célja Körmend város északi-nyugati területén található ipari terület infrastruktúrájának kiépítése. Az iparterületek alapinfrastruktúrájának kiépítése, átalakítása, felújítása, bővítése, korszerűsítése, közlekedőfelület kialakítása, illetve telekhatáron kívüli alap infrastrukturális beruházások valósultak meg. Az infrastrukturális ellátás a fentieken túlmenően a teljes ipari területen összegyűjtött csapadékvizek biztonságos elvezetését is jelenti. Ez a beruházás 17 db működő vállalkozásnak nyújt előnyt.
A projekt európai uniós támogatás segítségével, a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.
További információ kérhető:

Bebes István polgármester, Tel: 94-592929, E-mail: kormend@kormend.hu









